



2021, Año de la Solidaridad mé2021, Año de la Solidaridad médica administrativa y civil que colabora en la contingencia sanitaria del COVID 19".

DEPARTAMENTO: SECRETARIA GENERAL

OFICIO:757/2021/SG

ASUNTO: CONVOCATORIA,

VILLA DE GUADALUPE, SAN LUIS POTOSÍ., A 07 DE JUNIO DEL 2021

INTEGRANTES DEL H. CABILDO DE VILLA DE GUADALUPE, S.L.P.

POR EL PRESENTE CONVOCO A QUE ASISTA A LA SESIÓN **ORDINARIA DE CABILDO, NO. 75/2021,** LA CUAL SE LLEVARÁ A CABO: **EL DÍA 10 DE JUNIO DEL 2021, EN PUNTO DE LAS 10:00 A.M. (DIEZ DE LA MAÑANA).** EN EL SALON DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, **UBICADA EN ALDAMA NÚMERO 31, DE VIELA DE GUADALUPE, S.L.P.** MISMA QUE SE DESARROLLARA BAJO EL SIGUIENTE:

"ORDEN DEL DÍA"

- 1. PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL.
- 2. INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.
- 3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
- 4. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE MAYO 2021.
- 5. PRESENTACIÓN DE LA CONTRALORÍA INTERNA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO PARA LA FIRMA DE ACTAS DE ENTREGA- RECEPCIÓN DEL C. PORFIRIO CASTILLO ALVARADO AL C. JUAN LÓPEZ BLANCO.
- ASUNTOS GENERALES.

7. CLAUSURA DE LA ASAMBLEA.

ATENTAMENTE

UN GOBIERNO DE RESULTADOS

SECRETARI,
DEL H. AYUNTAMIEN I
VILLA DE GPE., S.L.P.
ADMINISTRAGION 2018-202

LIC. NIVARDI CECHA LEDESMA FLORES SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE VILLA DE GUADALUPE, S.L.P

GOBIERNO DE RESULTADOS

Villa de Guadalupe, San Luis Potosí, Aldama #31, Zona Centro, C.P. 78850 Tels. y fax.: 01 486-85 55 079 o 01 486-85 55 084, e-mail: presidenciavdg@gmail.com

Mayda Yonel Gamez Aguillera

Fedro Est Mea